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ELJEN
A SZOCIALIZMUS ÉPÍTÉSÉNEK 

ÉLCSAPATA,
V MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA!

Hét eve szabad a magyar nép. 
Hét éve immár, hogy a diadal­
mas Szovjet Hadsereg fegyverei 
áj élei útját nyitották meg or­
szágunk, népünk fejlődése előtt- 
Az azóta eltelt idő eredmények­
ben gazdag s minden éve " fel­
emelkedésünk egy-egy új állo­
mása, még szebb eredmények ki­
induló pontja.

Április -1, hazánk felszabadulá­
sának ünnepe legnagyobb nem­
zeti ünnepünk. Nemzeti ünne­
pünk azért, mert ettől a naptól 
kezdve kezdett önálló nemzeti 
életet élni a magyar nép- Ettől 
kezdve lett megbecsült tagja a 
haladó népek táborának s 1945- 
lól olyan barátja van, mint a 
hatalmas Szovjetunió.

A magyar ncp nyakán élőskö­
dő naplopók, gyárosok, banká­
rok és földest!rak a nemzetközi 
reakcióval, Hitlerrel összejátsz­
va másodízben hajszolták bele­
li épünket esztelen, pusztító há­
borúba. A második világháború 
ti*i0000 hatotta; követelt. Hatol­
tam kon túl üszkös romok, fel- 
szaggatott sittek, folyóba zuhant 
hidak, földig lerombolt gyárak 
és házak jelezték szerte az or­
szágban a fasiszták menekülésé­
nek útját. Rom és nyomorúság, 
ez volt Hitlerek magyar cinko­
sainak öröksége.

Ma már csak emlékezetünkben 
él — de ott aztán kitörölhetetle­
nül, milyen is volt ebben az 
országban, a hárommillió koldus 
hazájában az élet. A Szovjet Had­
sereg a földbirtokosok, népnyú- 
zú gyárosok hatalmától, a :nun­
kanélküliségtől, a megaláztatás­
tól mentette meg a magyar dol- 
gnzó népet, Uj élet kezdődött, á 
lomokon, szebb és örömben tel­
je teblt- Kezünkbe vettük sorsunk 
ii ányílását s Pártunk vezetésé­
vel gy özei cm ről-gy őzeiéin re ha­
ladunk előre.

Soha ilyen hatalmas erőt nem 
ismert és nem is ismerhetett a 
magyar történelem, mint a ni: 
Pártunk, mely nemcsak a felsza­
badult ország első lépéseit egyen­
gette. de ott volt már akkor is. 
amikor az ‘ország elnyomói el 
len kellett felemelni a tiltakozás 
szavát. A Párt vívmánya az 
1919 es Tanácsköztársaság s Pár­
tunk nevéhez fűződik a Tanács- 
köztársaság l.'i.'i napos uralkodá­
sa alatt kivívott sorozatos győ­
zelem. A Horthy fasizmus, a fe­
hérterror sötét éveiben a mi 
Pártunk szervezte és vezette a 
dolgozók harcát a fasizmus el­
len. Vértanúinkat, akik a mi sza­
badságunkért estek áldozatul, a 
Párt adta. A Párt 9(1 ta Schőn- 
hrrz Zoltánt, Rózsa Ferencet és 
o többieket, akik halálukkal pe­
csételték meg a nép iránti sze­
net elüket.

Pártunk a legnehezebb időben 
is mindig meg tudta találni az 
"Pit a dolgozó nép szivéhez s 
megfelelő időben mindig szervez 
"i tudta a feladatok végrehajtó 
sát'a. Azért volt ez, mert dol­
gozó , népünk mindig bízott a

Pártban, bízott Rákosi elvtárs­
ban, akinek nevéhez sorozatos 
gyózelmünk fűződik.

Felszabadulásunk után mindig 
a Párt adta ki azokat a jelszava­
kat, melyek az újjáépítésre moz­
gósítottak- A Párt állott a több, 
mint 700.000 fötdnéíküli paraszt 
élen, vezetésével foglalták el a 
töidesurak állal bitorlóit földe­
ket. A Pari volt ott. az államosí­
tásnál. amikor a munkásosztály 
bevonult a sajátjává leli gyárak­
ba s azóta már sÜtzszor és ezer­
szer bebizonyította, hogy méltó 
gazdája lelt. Pártunk teremteti 
jó pénzt és megindította a 1/ar­
cot a dolgozók életszínvonalának 
emeléséért. Kiadta a jelszót a 3, 
majd 5 éves terv megvalósításá­
ért. Nincs már munkanélküli eb­
ben az országban s népünk, bol­
dog jelene, ragyogó jövője lát­
tán egyre bizakodóbb, egyre vi­
dámabb. öröm lett a munka s a 
gyárakhoz, a munkához való új 
viszony szülte meg az új embe­
reket, a sztahanovistákat, újító­
kat, akiket a Párt nc.vc.lLs a Párt 
segített munkájukban. Pártunk 
tízezreket emelt a munkásosztály 
és dolgozó parasztság soraiból az 
országvezelés különböző magas 
posztjaira, Ebben az országban 
semmi nem történhetik a Párt 
tudta, akarata nélkül. Nagy meg­
nyugvással és biztonságérzettel 
tölti cl a mi népünket s egyre 
mélyebbé, szorosabbá leszi a 
Párt és tömegek kapcsolatát. Né­
pünk mélységesen bízik Pártjá­
ban s követi, segíti munkájában. 
Segíti az építésben és segíti nagy 
harcában, a békeharcban.

A Párt tanít, nevet bennünket 
igazi hazaszeretetre s szüntele­
nül figyelmeztet arra, hogy. áp­
rilis -1 vívmányait a Szovjetunió­
nak, magának Sztálin elvtársnak 
köszönhetjük. Pártunk szüntele­
nül arra tanít? hogy szeressük 
még mélyebben nagy felszabadí­
tónkat, hatalmas barátunkat, se­
gítőtársunkat;, a Szovjetuniót. 
Április 4 jelentősége különösen 
megnő most előttünk, amikor az 
imperialisták egyre fenyegetőb­
ben készülnek elő a harmadik 
világháborúra- Szabad, boldog 
életünk' ellen szeretnének törni, 
mindazt, mit 19-15 április 4 óta 
építettünk, amit kivívtunk, cl 
szeretnék pusztítani. Békehar­
cunk élén most is a*Párt áll és 
népünket szilárdan, előre nézve, 
vezeti új győzelmek felé az a fér­
fi, akinek neve elválaszthatatla­
nul összeforrott a Párttal: Rá­
kosi elvtársi ő felé tekint most 
egész dolgozó népünk s a szere­
tet és hála szavaival mond kö­
szönetét a Központi Vezetőség 
április 4-iki jelszavaival:

Éljeti a szocializmus építésé­
nek élcsapata, a Magyar Dolgo­
zók Pártja!

Éljen Pártunk és népünk bölcs 
vezére és tanítója, Rákosi Má­
tyás elvtársi

Sztálin elvtárs válasza 
az amerikai lapszerkesztők

kérdéseire
Moszkva (TASz.Sz): Az amerikai 

vidéki lapok szerkesztőinek egy 
csoportja körutat tett nyugatén ré­
pái és középkeietl országokban. A 
C'oport —- 50 szerkesztő nevében 
— azzal a kéréssel fordult J. V. 
Sztálin elvtárshoz, a Szovjetunió 
miniszter tan-ácsának elnökéhez, 
hogy válaszoljon a jelenlegi nem­
zetközi helyzettel kapcsolatos négy 
kérdésre.

A .). V. Sztálin elvtárshoz e ké­
réssel fordult lapszerkesztők az 
USA 21 államában megjelenő lapo­
kat képviselnek — a többi között 
Kaliforniában,Texasban. Kansasban, 
Michiganban, Alabamában, Loui- 
sianában, Penn-ylvániában, Tenttcs-

secben, New-Jerseyben, Minnesotá- 
,,b a ti, Ohióban és más államokban 
megjelenő lapokat.

J. V, Sztálin clvtá-rg március 
31-én eljuttatta az amerikai lap- 
szerkesztők kérdéseire adott vála­
szát,

A kérdésekre Sztálin elvtárs az 
alábbi válaszokat adta:

Kérdés: Közelebb van-e most 
a harmadik világháború, mint két, 
vagy 1 «írom évvel ezelőtt?

Válasz: Nem, nincs közelebb.
Kérdés: Hasznos volna-e a 

nagyhatalmak vezetőinek találkozá­
sa ?
Válasz: Lehetséges, hogy hasz­

nos volna.

Kérdés; Alkalmasnak tartja-o 
Ön a jelenlegi időpontot Németor­
szág egyesítésére?

Válasz: Igen, alkalmasnak
tartom.

Kérdés: Milyen alapon leltet- 
véges a kapitalizmus és a kommu­
nizmus egymás melleit élése?

Válasz: \ kapitalizmus és a 
kommunizmus békés egymás mel­
lett élése teljes mértékben lehet.sé 
gcs, ha meg van a kölcsönös óhaj 
az együttműködésre, a készség a 
válla t kötelezettségek teljesítésére 
és lia betartják az egyenlőség el­
vét, valamint a más államok be|- 
iigycibe való be nem avatkozás el­
vét,

Vorosílov elvtárs vezetésével 
szovjet kormányküldöttség érkezett

Budapestre
Szerdán érkezett Magyarországra hazánk. felszabadulása 7. évfor­

dulójának ünnepségein résztvevő szovjet kormánykü'döttscg, A kül­
döttség vezetője Kliment Jefretnovies Vorosílov marsall, a Szovjet 
unió minisztertanácsának elnökhclyc.tesc,.a Szovjetunió Kommunista 
(bolsevik) Pártja Politikai Bizottságának tagja, A küldöttség tagjai: 
Alekszandr Jefremovics Bogomolov, a Szovjetunió külügyminiszter­
be yette.se és Jcvgcnyij Dimitvievics Khzeljov, a Szovjetunió budapesti 
nagykövete, A küldöttséget a határállomáson Gerő Ernő állammi- 
niszter, Kiss Károly külügyminiszter és Szabó István altábornagy, 
honvédelmi miniszterhe'yettes, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai 
Bizottságának tagjai fogadták. Az útvonal valamennyi nagyobb állo­
másán a magyar, dolgozók kitörő lelkesedéssel köszöntöPék a felsza­
badító Szovjetunió -küldöttségét.

A budapesti fogadtatás
Délelőtt a budapesti dolgozók 

ezrei sorakoztak fel a keleti pá­
lyaudvar környékén- A Szovjet­
unió kormányküldöttségének fo­
gadásán a keleti pályaudvaron
megjelent népünk szeretett ve­
zére, Rákosi Mátyás. Ott volt a 
fogadáson Dobi István, a mi­
nisztertanács elnöke. Jelen volt a 
Magyar Dolgozók Pártja Politi­
kai Bizottsága és Központi Veze­
tősége, a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsa és minisztertanácsa szá­
mos tagja, valamint olt voltak a 
baráti államok budapesti képvi­
selői. ■

Tizenegy óra előtt néhány

perccel a szovjet és a magyar 
Himnusz hangjai mellett gördült 
be n különvonat a keleti pálya­
udvarra. Nagy taps köszöntötte 
a vonatból lelépő Vorosílov mar­
sai It cs a küldöttség többi tag­
ját.

Dobi István, a minisztertanács 
elnöke forró szeretettel köszön­
tötte a vendégeket.

— Mély meghatottságot érzünk 
— mondotta — amikor annak a 
nagy szovjet népnek küldőit; 
láthatjuk vendégül, amelynek a 
legnagyobbat: szabadságunkat kö 
szönhétjük, amely nagylelkű, ön­
zetlen támogatásával lehetőséget

nyújtott arra, hogy szocializmust 
építő országgá válhattunk.

A továbbiakban elmondotta, hogy 
a magyar nép szivébe zárta Voro- 
si'.ov marsaik, aki a felszabadulás 
után közvetlen segítséggel sietett 
népünk támogatására.

Vorosílov marsall — . folytat!a 
Dobi István — azóta is meglátogat­
ta már ké'.ízbcn országunkat. -- 
1948-baii, a magyar szabadság- 
harc cenícnnáriumán és 1950-ben. 
amikor ugyancsak a felszabadulás 
évfordulójára érkező szovjet ko - 
rnányküldöttségct vezette, öröm­
mel mondhatjuk el neki, hogy 
azóta is élni tudunk a szabadság­
gal, hogy fejlődésünket meggyor­
sította a nagy szovje^ segítség, 
hogy népünk keményen harcolt, 
szorgalmasan és telkesen dolgozott 
cs jelentősen közelebb jutott nagy 
céljának megvalósításához, a szo­
cializmus felépítéséhez. Ha kürii'- 
fcck'nt hazánk földjén, új gyárakat, 
erőműveket, épülő városokat, virág­
zó termelőszövetkezeti gazdaságo­
kat lát mindenütt. És tapasztalhat­
juk az! is, hogy a magyar dolgo­
zók lelkében még mélyebb gyük - 
rekcí eresztett a hála, a nagy 
szovjet nép iránt.

Vorosílov elvtárs beszéde Budapesten
Az üdvözlésre Vorosílov marsall 

válaszolt.
Kedves Elvtársak!
A szovjet kormány küldöttség 

önöknek és önök személyében az 
egész magyar népnek őszinte 
testvéri köszönetét fejezi ki azo­
kért a meleg, valóban testvéri 
érzelmekért, amelyeket itt, akár­
csak a halártól dicső - fővárosu­
kig, Budapestig tartó egész uta­
zásunk alatt tapasztaltunk. Min­
denül; őszintén mosolygó, öröm­
teli arcokkal és a legőszintébb 
baráti érzelmekkel találkoztunk.

Ez érthető- Tudjuk, milyen 
nagyra értékeli a magyar nép a 
szovjet nép barátságát és azt a 

I testvéri önzetlen segítséget, ame­

lyet immár hét éve nyújt, mi­
után a szovjet nép fegyveres 
erőivel, a magyar dolgozók bizo­
nyos segítségével és támogatásá­
val megsemmisítette az ellensé­
get, mely nem csupán a magyar 
népet, de az egész Európát tar­
totta Icigázva.

Népünk azóta is barátsággal 
viseltetik a magyar nép iránt és 
azt állandóan segíti és látjuk en­
nek eredményeit. Mi épp úgy, 
akárcsak önök tudjuk azt, hogy 
a magyar és szovjet nép közötti 
barátság tevékeny hatóerő és 
mindig újabb ragyogó eredmé­
nyekre vezet. Amíg mi. a demo­
kratikus országok népei, a Szov­
jetunió népei együtt haladunk,

erősek vagyunk- Az erőre pedig 
szükségünk van, hogy építsük a 
szocialista alapon nyugvó áj éle­
tet.

Ez a barátság virágozni fog, 
bárhogy mesterkedjenek is az 
imperialisták, akik arról álmo­
doznak, hogy megsemmisítik 
mindazokat a vívmányokat, ame­
lyeket az emberiség a Szovjet­
unióban és a népi demokráciák 
országaiban eléri.

Ellenségeink minden ármány­
kodása ellenére megvédjük a bé­
két, mivel Sztálin — az emberi­
ség" közelgő boldog jövőjének 
nagy látnoka — arra tanít, hogy 
a béke fennmarad és tartós lesz, 
ha a népek kezükbe veszik a be-
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ke ügyét és végig kitartanak mel­
lette,

A Szovjetunió, Magyarország 
és a többi demokratikus ország 
népei híven a nagy férfiú bölcs 
útmutatásához, kezükbe vették ti 
béke ügyét és végig ki fogunk 
tartani mellette. .

Elvtársak! Azért jöttünk ide, 
hogy önökkel együtt megünne­
peljük Magyarország felszabadu­
lásának 7- évfordulóját: ünnepel­
jük azt á napot, amelyen a ma­
gyar nép a szovjet nép segítsé­
gével megszerezte a szabadságot, 
lehetőséget nyert, hogy építse új. 
szocialista életét.

örömmel állapíthatjuk meg, 
hogy az elmúlt hét esztendő alatt 
jól dolgozlak s ennek a nagysze­
rű munkának eredményei jól is­
mertek. Egymásnak segítve, kö­
zös frontban haladva legyőzünk 
minden ellenséget és olyan éle­
tei építünk, amely méltó a bék­
lyóitól megszabadult szabad em­
berhez.

Éljen a szovjet és a magyar 
nép barátsága! Éljen a világ va­
lamennyi demokratikus népének 
barátsága cs egységé!

Éljen a nagy Szovjetunió! Él­
jen dicső Kommunista Pártja!

Éljen a Magyar Dolgozók Párt- 
ja! Éljen a magyar nép, éljen ve- 
ypvp. ps tanítója. Rákosi élvtárs!zérc és tanítója, Rákosi

Éljen Sztálin elvtárs, a béke 
nagy zászlóvivője!

A nagy lapssal fogadott válasz 
után a Szovjetunió küldöttségének 
tagjai Rákosi Mátyás és farkas 
Mihály kíséretében elléptek a fel­
sorakozott díszszázad előtt. A pá­
lyaudvar előtt a küldötteket a bu­
dapesti dolgozók hatalmas lelkese­
déssel, a szovjet-magyar barátság, 
a nagy Sztálin éltetésével üdvözöl­
ték.

A sztálini békepoiiia ragyogó bizonyiiéka
Március 31-én a Nagy Hon­

védő Háború győzelmes befeje­
zése óta immár ötödször kopog­
ják a távírógépek, mondják be a 
rádióállomások és hirdetik az 
újságok, hogy a Bolsevik Párt 
és a szovjet kormány újabb 
nagyjelentőségű lépést tett a 
dolgozók életszínvonalának to­
vábbi emeléséért.

A győzelmi jelentés szerint is­
mét olcsóbb lett a kenyér, a liszt, 
hús, zsír, tej és még nagyon sok 
más élelmiszer ára. A szovjet

miszerárak oly szédítő emelkcdé 
se fenyegeti amilyenre nem volt 
példa egy évszázad óta.’’ Így 
van ez a többi tőkés országban 
is. Emelkednek az árak, csökken 
a pénz vásárlóereje s ezzel pár. 
huzamosan nő a dolgozók nyo­
mora,

A Szovjetunió Miníszterlauá 
csának cs a Szovjetunió Komim: 
nista Pártja Központi Hízott 
ságának az újabb árleszállítás, 
ról hozott határozata a békepo 
litika ragyogó bizonyítéka Ez 11

Vorosilov elvtárs ;
Debrecenben töltött napjaim egyik legkellemesebb 

visszaemlékezése életemnek
elvtárs mosolyogvaSzerdán

get köszöntötlünk a debreceni 
nagyállomáson: Vorosilov elv- 
társat, a Szl'Kfb)!' Politikai Bi­
zottságának tagját, a Szovjet­
unió marsajlját.

Már a korai órákban felvonuló 
csoportok vidám énekétől volt 
hangos a. város. A csípős szél­
ben szállt a fiaialok ajkáról, az 
ismert Yorosilov-induló:

,A hadseregünk nagy, ereje 
jclelmcs,

Mi mégsem akarunk háborúzni
De ha ellenünk bárki is 

lámadni mer,
Saját földjén fogjuk össze­

zúzni-''
Közben a szépen feldíszített pá­

lyaudvaron sorra gyülekeztek 
a küldöttségek: a dolgozók, a fia­
talok legjobbjai. Kitüntetés szá­
mukra, hogy jelen lehetnek a 
szovjet nép nagy fiának fogadá­
sakor, A vagongyári munkások 
soraiban olt lengeti magasan a 
vörös zászlót Simon Lajos elv­
társ, „az öreg zászlóvivő’’, aki 
már becsülettel teljesítette ápri­
lis 4-re telt vállalását.

Négyezer lelkes ünneplő éljcn- 
zett, hurrázott perceken kérész­
iül, amikor hét órakor befutott 
a_szeretett vendégeinket liozókii- 
lönvonat, A szovjet és a magyar 
himnuszt játszotta a vagongyári 
zenekar, amikor az egyik kocsis 
ajtajában feltűnt Vorosilov elv- 
társ. A debreceni és hajdú-bihar- 
megyei dolgozók nevében Kul­
csár Ferenc elv társ, a Megyei 
Pártbizottság szervező titkára 
köszöntötte a diadalmas hadve­
zért, a Bolsevik Párt bátor har­
cosát-

— A mi városunk népe szere­
tette! gondol önre, Vorosilov eiv- 
:árs, mert a felszabadulás után, 
amikor városunk másodízben át­
menetileg hazánk fővárosa lett, 
felmérhetetlen segítséget nyúj­
tott nekünk ahhoz, hogy önálló 
államiságunk létrejöjjön, hogy 
talpra állhassunk. Városunk dol­
gozói fülében még ot.t csengenek 
Önnek azon szavai, amelyet leg­
utóbb Magyarországon való tar­
tózkodása alkalmával itt történt 
átutazuiban mondott: „Sohse fe­
ledjétek et, hogy Debrecenben 
születeti meg a 'szoujei és a ma­
gyar nép barátsága. Ezért a deb­
receni dolgozókra még nagyobb 
felelősség hárul, hogy a barátság 
tovább erősödjék, elmélyüljön cs 
örökké tartson."

Ezután uz áttörök, a gyárak, 
iskolák küldöttei virágcsokrokkal 
ajándékozták meg Vorosilov 
marsallt, ki az üdvözlésekre vá­
laszolva a következőket mon­
dotta:

— Drága elvtársuk!
— A szovjet delegáció nevében 

amely a Magyar Népköztársaság 
kormánya és a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetősége' meg­
hívására érkezett országotokba, 
hogy veletek együtt ünnepelhes­
se Magyarország felszabadulásá­
nak 7. évfordulóját -- és a nagy 
Sztálin nevében forró, meleg üd­
vözletemet nyújtom át nektek 
Debrecen város dolgozói.

Hét évvel ezelőtt a győzd 
deltnes Szovjet Hadsereg segítsé­
gével ráléptetek ' arra az álra, 
amelyen azóta is kövejkezclesen. 
kemény léptekkel haladtok előre 
a felszabadult, szabad élet építé­

sének, a szocializmus építésének 
útján- Ezen az álon a Szovjet­
unió népeinek segítségével sikert 
siker után. érlelek el és mentek 
tovább előre. Ezen az álon ha­
ladva újabb győzelmeket fogtok 
elérni. Azt kívánom, hogy to­
vábbra is viruljon és erősödjék 
a Szovjetunió népeinél; és a ma­
gyar népnek a barátsága-

Vorosilov 
mondja:

— A lovak üein lesznek meg­
elégedve, ha a zabbal elmarad­
nak.

Hét óra húsz perckor, amikor 
a kormányküldöttség vonata P.est 
felé továbbindult Debrecenből, 
újból fel zúgott az éljen, a hurrá, 
a debreceni dolgozók forró lek

— Éljen a szovjet-magyar ha- kesedéssel búcsúztatták a vonal 
rútság! * ablakából sokáig inlegelő Yoru-álság

— Éljen győzelmeink szervező­
je, valamennyiünk nagy tanítója, 
a béke zászlóvivője Sztálin eiv- 
lárs!

Éljen a magyar nép vezére, 
aki a magyar népet biztosan ve­
zeti előre a szocializmus építésé­
nek. az új élet útján, Rákosi elv­
iár s!

Szűnni nem akaró lelkes taps, 
zúgó hurrá fogadta Vorosilov 
elvlárs üdvözletét, aki elbeszél­
getett a fogadására megjelent 
küldöttségek tagjaival.

— Debrecenben eltöltött nap­
jaim egyik legkellemesebb visz- 
szacmlékezése életemnek — mon­
dotta Kulcsár elvtársnak, majd 
érdeklődött „rendbehozták-c már 
a város romos épületeit“

Mindenre kiterjedt a figyelme. 
Kérdezett többek közt a tavaszi 
munkák állásáról is.

Hogy állnak elvtársak a ve­
téssel?

Barcz-i elvtárs, a Megyei Párt- 
bizottság titkára válaszolt:

silov elvtársát-

dolgozók tehát jelenlegi fizető- határozat nemcsak a szovjet nép
................. egyöntetű béke,akaratának hű

kifejezője, de ezi’ntú! megmutat 
ja azt is.- hogy a szovjet nép nem 
félve az imperialisták kardesör- 
tetősétől hangos c.saholásútól —- 
hatalmas ereje tudatában biztu 
sä» építi hazájában a kommu 
nizmust. Az úrlcszál ításról ho­
zóit határozat új lemlüle'et ad a 
mi munkánkhoz is, mert a Szói 
jetunió példáján láthatjuk, a <i 
kér nem magától hull az ölünk­
be, mint ahogy a szovjet nép 
keményen dolgozik cr(e, nekünk 
is áldozatkészen kell dolgoznunk 
ötéves tervünk nagy alkotásain 
így válik majd a Szovjetunió je 
lene a mi lövőnkké.

siikhöz mérten 15—20 százalék­
kal többet tudnak vásárolni a 
legfontosabb élelmiszerekből; 
mint eddig, tudlak. Míg a Bolse­
vik Párt és a szovjet kormány 
következetesen valósítja meg az 
árleszállítás politikáját, addig a 
kapitalista á lantokban egyre cl 
viselhetetlenebb lesz a dolgozók 
sorsa. Csak januárban 25—50 
százalékkal emelték a lakbért 
Olaszországban, Finnországban 
20—30 százalékkal drúg'u't a ke­
nyér, Angliában i.s emelték a 
kenyér árát és lisztfélék árait, — 
Ugyancsak januárban jelentette 
ki Harold Wilson a munkáspárti 
kormány volt kereskedelmi mi­
nisztere, hogy „Angliát az élei.

A szovjet dolgozók nagy örömmel fogadták 
az újabb árleszállítást

A Szovjetunió dolgozói nagy 
lelkesedéssel fogadták a szovjet 
kormány és a SzK(b)P Központi 
Bizottsága határozatát a legújabb 
árleszállításokról.

Az üzemekben és a gyárakban
gyűléseket tartottak, amelyeken' ja kijelentette:

köszönetét mondtak a kormány­
nak és a pártnak a dolgozókról 
való újabb gondoskodásért, 

Alekszandr Borodulin, a Szlá- 
linról elnevezell fémipari üzem 
gőzturbina műhelyének dolgozó-

Leszállították egyes árucikkek árát 
a Német Demokratikus Köztársaságban
Berlin (MTI): A Német Demo­

kratikus Köztársaság belkeres­
kedelmi minisztériumának ven­
déi ele értelmében április 1-tői 
szabadpiacra kerül mindenfajta 
férfi-, női- és gyermekharisnya 

30 száza-— Bizony egy kicsit lemarad-1 és az ára og.yúllal Lá­
tunk. Különösen a zabbal- De lékkai csökken: 
behozzuk, A belkereskedelmi miniszté­

rium szintén április 1-i h»túlival 
10—25 százalékkal leszállította a 
tojás árát, egyes vendéglői ára­
kat és valamennyi cukrászsüte­
mény árát.

Néhány nappal ezelőtt 33 szá­
zalékkal csökkentették a marga­
rin árát. .
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A gépállomások pártszervezeteinek szerepe 
a földművelés magas kultúrájáért vívott harcban

Irta: D. Zemljanszkij
A gépállomások pártszervezetei a 

földművelés magas kultúrájáért ví­
vott harc első vonalában állnak. A 
gépállomások munkájának minőségé­
től függ, mennyire használja ki a 
mezőgazdaság a gépeket, milyen mér­
tékben növekszik a gépi megmunká­
lás alá vett szántóterület aránya. A 
gépállomások jó vagy rossz munká­
jától nagymértékben függ az egész 
szovjet mezőgazdaság előrehaladásá­
nak üteme. A gépállomások pártszer­
vezetei, amelyek a kommunizmus 
megvalósulása szempontjából döntő 
terület: a mezőgazdasági gépesítés 
munkáját vezetik és ellenőrzik, an­
nak tudatában végzik munkájukat, 
hogy az összefüggéseiben kihatással 
van az egész szovjet nép előrehalad 
dúsára,

A gépállomások pártszervezetei 
minden támogatást megadnak azok­
nak az élenjáró dolgozóknak akik 
mintán felismer lék egy-egy új mód­
szer vagy szervezési forma előnyeit, 
ezek alkalmazására, a gyakorlatban 
való bevezetésére szervezik társaikat. 
Az új munkamódszerek elterjesztésé­
ben á kommunisták járnak elöl.

A hitvorszki gépállomás kommu­
nistáinak kezdeményezésére a trak­
toros brigádok bevezették az óra­
ütemtervet és felhasználják az. or­
szágost! írü gépkezelők c téren szer­
zett hasznos tapasztalatait Az óra­

ütemterv elkészítése biztosítja a jó 
munka szervezést, a teljesítmény 
egyenletességét és ellenőrizhetőségét 
az egyes műszakokon belül. Az óra- 
ütemterv a normák jelentős túltelje­
sítéséhez segíti a brigádokat. N. Bo- 
rogyin és V. Csernyisev a normában 
előírt 32 hektár helyett óraütemterv 
alapján dolgozva U3 hektárt vetettek 
be egy nap alatt. Az új módszer 
széleskörű elterjesztése eredményez­
te, hogy a gépállomás túlteljesítette 
szerződéses kötelezettségeit és csök­
kentette a gépi munka önköltségét.

A szpartakovi gépállomás pártszer­
vezete minden részletében irányítja 
és ellenőrzi a gépállomás munkáját- 
A pártszervezet vezetésének és a 
verseny felajánlások rendszeres, kö­
vetkezetes ellenőrzésének köszönhető, 
hogy a gépkezelők már február l-re 
befejezték a traktorok és mezőgazda­
sági gépek javítását. A karbantartási- 
javítási munkák megkezdésekor a 
népnevelők ismertették a gépkarban­
tartás terén legjobb . eredményeket 
elért brigád tapasztalatait, ilymódon 
a dolgozók konkrét segítséget kaptak 
a pár!szervezettől. A pártszervezet 
ellenőrzi a gépállomás igazgatóságá­
nak munkáját. Az igazgató, a mecha­
nikusok és a brigádvezetuk rendsze­
resen tartanak beszámolót a vezető­
ségi ülésen és a tag gyűléseken.

A területi pártbizottság és a kerü­
leti pártbizottságok minden -rendel­

kezésre álló eszközzel erősítik a 
gépállomások pártszervezeteit. Meg­
vitatják a párt vezetőségek jelentéseit- 
beszámolóit rendszeresen tárgyalják 
a gépállomások munkájával kapcso­
latos kérdéseket. A pártszervezetek 
titkárai a gépállomások sajátos prob­
lémáival és feladataival' foglalkozó 
előadásokat hallgatnak. Ilyen kérdés 
például, amelyet a titkárok alaposan 
megvitattak': melyek a gépállomáson 
működő szakszervezet és komszomol- 
szervezet irányításának legjobb mód­
szerei.

Területünk kolhozaiban az. idén 
gépek végzik a vetési munka 90 
százalékát. A gabonanemüek 90 száza­
lékát kombájnok fogják betakarítani. 
A gépkezelők felajánlották, hogy 
annyi traktorvezetőt képeznek ki 
illetőleg képeznek át. hogy minden 
traktorra két szakképzett vezető jut 
majd. Vállalták, hogy ebben az idény, 
ben a traktorok átlagteljesítménye.' 
15 lóerős traktorokra számítva, (.00 
hektár lesz. A vurhovi gépállomás 
dolgozói vállalták, hogy a hozzájuk 
tartozó kolhozokban gabonából 16.5 
mázsa, burgonyából’ pedig legalább 
155 mázsa lesz a lielctáronkinti ter­
méshozam.

Az orlovszki terület gépállomásai 
a pártszervezetek vezetésével indul 
nak harcba az új kenyéréit, a szov­
jet földek gazdag terméséért.

— Államunk gazdasági hatalma 
napról-napra növekedik. Meg­
teremtjük a kommunizmus 

nagy alkotásait.
Hz azt jelenti, hogy gazdasági 
életünk egyre szilárdabbá válik.' 
Hálás köszönet kormányunknak 
és vezérünknek, Sztálinnak!

A Szovjetunió kormányának és 
a Bolsevik Vártnak atyai gon­
doskodását a Szovjetunióban ta­
nuló magyar főiskolai hallgatók 
is élvezik.

Óvári Lajos, a moszkvai állami 
filmművészeti főiskola másod 
éves hallgatója ezzel kapcsolat­
ban kijelentette: nagy örömmel 
hallgattuk a moszkvai rádió be­
mondóját. aki ismertette a szov­
jet kormány és a Bolsevik Várt 
Központi Bizottsága határozatát, 

Forró Józsefné, a Lomonoszov 
egyetem jogi karának másodéves 
hallgatója,- aki férjével együtt 
folytatja tanulmányait, elmon­
dotta: az árleszállítás következté­
ben mintegy 100 rubelt takarita- 
nak meg havonta.

Ez az újabb árleszállítás min­
den szónál ékesebben bizonyítja 
a szovjet rendszer fölényét min­
den más. rendszerrel szemben.

A nemzetközi Sztáliu-békedíj- 
jU kitüntetett Vak Den-Aj a saj- 
ió képviselői előtt hángúiyozia:

Az új árleszállítás a Szovjet­
unióban arról tanúskodik, hogy 
a' szovjet kormány a békére és a 
népek barátságára irányuló poli­
tikájához-híven cselekszik és tel­
jes mértékben gondoskodik né­
péről és népének jólétéről.

A Trybuna Ludu hangsúlyoz­
za: ez a ragyogó siker ismét ei­
ten kétségbevonhat atlantit ta­
núskodik a mezőgazdaság szocia 
lista rendszerének előnyeiről, a 
Szovjetunió gazdasági és kultu­
rális felvirágzásáról és a szovjet 
ország dolgozói jólétének 'áléin 
dó emelkedéséről.

A Szovjetunió gazdasági rend- 
-zere ismételten bizonyságot tett 
a szocialista rendszer fölényéről.

A Német Demokratikus Köz- 
larsasag valamennyi napilapja el­
ső oldalon számol be a szovjet 
árleszállításról. A szovjet nép 
le Iszin vonalának nagymértékű 
meikedését jelentő intézkedését 

Szovjetunió ipari és mezőgaz­
dasági termelésének hatalmas 
gyarapodása, a szovjet kormány 
következetes békepolitikája, a 
Bolsevik Vártnak és Sztálin (elv- 
torsnak a nép jóléiéről való ál­
landó gondoskodása tette lehető­
vé —■ írják a német lapok.

ffavesi

1945 április 1. Ez 
a magyar nép szán 
bu-duhist, azt, hogy 
tolt a szocialista jf 
jsclö napfényes u i 
szívvel ünnepelnek 
április -1-en, legnag; 
ünnepünkön, hazáiul 
jósának 7, évfordul 

Az ünnepségekei 
órai kezdettel a l)IS| 
ben megtartón iúkh 
lás vezeti be- Ezzel 
Bal egyidejűleg X <,, 
kéznek meg Delire 
gye különböző : -/ 
fáklyás-staféták. A tj 
gyünk dolgozóinak l 
zak a szovjet hősök 
)-e. Ezekre a. koszorl 
olyan község lelke 
színeivel ellátott 
Íven keresztülhaladd 
gyéből érkező «taf-ié 
DISZ fiatalok legjobb] 
staféták várják a \;

■ táj fele eső részein, 
aztán be a vidéki ti 
szőrűit az Alföldi p; 
vő hősi emlékműbe 

Ezl kővetően, 3 < 
pompás házijuk k 
majd dolgozóinkat 
szobor előtti téren.

Másnap reggel ze 
Ved a város. Dcbrev.v] 
oekarai ébresztik 
pattogó, frissiitemü 

Béggel 8 órakor 
üzemeink, hivatalait 
leink küldöttei, hogy 
ruzzák a szovjet hős' 
veit- A koszorúzás! 
háromnegyed kilenc! 
aek az Alföldi V.dotj 
tömés elüli Kosai 
;t Köztemetőben 
veknél- Az. itt tar: 
szedek és koszon 
után békeslai'eta inc 
palota előtt levő > 
emlékművéhez a 
másik szovjet etillé 

Kilenc órakor gyi 
vonuló dolgozzon 
ren. A menet élén Íj 
rendőrségünk, a 
egyéb egyenruha- 
az úttörők díszsz; 
nak majd. Köz vei 
április -1-i inunkr. 
jobb eredményi cici 
vetkeznek, majd a 
részébe érkezésük 
osztják he az egye 

A felvonulás pv I 
kor kezdődik. \z 
előtti téren 11 óra 
sze a város doboz, 
dődik felszabadulni 
fluidjának ünnep: 
melyen IS a réz: Gy: 
Megyei Varllí./"'. 
beszédet.

Az épílkc 
gépesít 

a Szovjetül!
A Szovjetuniói 

növekszik az épp 
pcsílése. Az. ára: 
pék. bányák, ip 
lakóházak építési 
szerkezetek ezrei 

A műit évben i'-1 
nyitva, az exkav 
majdnem 40 szazak 
vgycngelők száma 
százalékkal, az. ér \ 
pedig 80 százalék!, 
Ebben az évben 
még jobban meai'J 
lehetővé teszi az ég 
a földmunkák g 
hoz viszonyítva 
emeljék.

A földásó-gépekc;] 
tornák, gátak és :■
11 él széles körben 
l'üldsziva: lyukat A] 
sztálingrádi vizienj 
seriéi ezzel a móds 
tna.nl a földmunkák 1 

Nagy gondot forl 
kodás gépesítésére, r 
ben a homok. ka\| 
cement rakodás.in:| 
kétszeresére eme'ki 
évhez viszonyítva.
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eka
üitö enne Ledé - 
taré inán volt 
N óta.”

rádió be- 
tíe a szov- 

folsevik Párt 
I határozatát. 
Lomonoszov- 
k másodéves 
Evei együtt 
hit, flmon- 
I következté­
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íIísí í.-oií í») iifci dvtuirs titví beszedet április 1 -vn
Ma fáklyás felvonulás vezeti be

iprills 4. Ez a nap jelenti
a; ünnepséget

és országban 8 magyar nép számára a felsza­
árak, csökken badulást, azt, hogy megindulha­

s ezzel pár. tó!; a szocialista jövő leié vé­
ilgozók nyo- n-tó napfényes úton. Ilálatelt 

-/ívvel ünnepelnek dolgozóin!.
Minlsztertauá április 4-én, legnagyobb nemzeti
unió Komnui ünnepünkön, hazánk feísZábadu-
Kinti Bízott. jásának 7, évfordulóján.

árleszállítás. Az ünnepségeket ma este 7
it,1 a bekepo urai kezdettel a DISZ rendezésé­
nyitó ka Ez a ben megtartott fáklyás felvonu­
a szovjet nép lás vezeti be- Ezzel a felvonulás­
araiának hű sal egyidejűleg 8 óra körül ér­
ú! megmutat keznek meg Debrecenbe a me-
‘'.irt nép nem p\e különböző részeiből indított
ál, kardesör- láklyás-stáféták- A staféták me­
aholáSiílól — gyénk dolgozóinak koszorúit hoz­
illában hiztu zak a szovjet hősök emlékművei­

1 a komniu ül , Ezekre a koszorúkra minden
ál Búsról lm. olyan község felköti a nevével és
mliile'et ad a színeivel ellátott szalagot, me­
mert a Szov. lyen keresztülhaladnak. A me­
ihatjuk. a <i- gyéből érkező stafétákat a városi
iiM az ötünk- !ŰSZ fiatalok legjobbjaibó] alakult
szovjet nép staféták várják a város négy eg-
érte, nekünk íáj felé eső részein. Ezek lu>zzák.

1 dolgoznunk eztán be a vidéki dolgozók ko­
\ alkotásain. szorúit az Alföldi palota előtt le­

vő hősi emlékműhöz.iívjr.unió je. Ezt követően, 8 órakor szin- 
oompás tűzijáték szórakoztatja

---- --------— majd dolgozóinkat a. Kossiith- 
szobor előtti téren.

iák Másnap reggel zeneszóra éb­
red a város. Debrecen fúvós ze­
nekarai ébresztik dolgozóinkat 
pattogó, frissütemű indulókkal. 

Reggel 8 órakor gyülekeznek
igi hatalma üzemeink, hivatalaink, szerveze­
;ílik. Meg. teink küldöttei, hogy megkoszo­
amuniznms rúzzák a szovjet hősök emlékmű­
ait. ' veit- A koszorúzás! ünnepélyek

gazdasági inromnegyed kilenckor kezdőd­
lábbá válik! lek az Alföldi Palota, a Nagyál-
uánvnnkiiak lomás elölt, a • Kossuth utcán és
.Unnak! ,i Köztemetőben levő emlékmű­
náuyumtk és veknél- Az itt tartott rövid, be­

olyat gon- szédek és koszorúelhelyezések
í tini óba n ta­ után békestaféta indul az Alföldi
ni haliga ók vaiota élőit levő szovjet hősök 

emlékművéhez a város három
zkvai i 1 iami másik szovjet emlékművétől.
join másod- Kilenc órakor gyülekeznek 1 el­
1 kapcsolat- vonuló dolgozóink a Felőli té­
> örömmel ren. A menet élén honvédségünk,

rendőrségünk, a pénzügyőrség, 
egyéb egyenruhás alakulatok és 
,iz úttörők díszszakaszai halad­
nak majd. Közvetlenül utánuk az 
április 4-i munkaversenyben leg­
jobb eredményt elért üzemek kö­
vetkeznek. majd a menet további 
neszébe érkezésük sorrendjében 
osztják be az egjres csoportokat.

V felvonulás pontosan fél tű­
kor kezdődik. Az Arany Bika 
előli! téren 11 óráig gyülnek.osz- 

v<: a város dolgozói. Ekkor kez­
dődik felszabadulásunk 7. évfor­
dulójának ünnepi nagygyűlése, 
inelven Barczi Gyula elvtárs. a 
Megyei Pártbizottság titkára tart 

/ ''(let.

Az építkezések 
gépesítése

a Szovjetunióban
A Szovjetunióban rohamosan 

növekszik az építési munkák gé­
pe-,Kése. Az áramfejlesztő tele- 
; ek. bányák, ipari tizeinek és 
lakóházak építésénél a gépek es 
szerkezetek ezrei működnek.

A muH évben 1950-hez viszo­
nyítva, az exkavátor-állomány
majdnem 40 százalékkal, a talnj- 
Vvengetők száma több, mint 30 
zúzalékkal, az úigyaluk szama 

I' dig S0 százalékkal növekedett, 
libben az évben a gépállomány 
meg jobban megnövekszik. Ez 

betűvé teszi az építőknek, hogy 
i földmunkák gépesítéséi 19.)I- 
liez viszonyítva másfélszeresére 
emeljék.

A főldásó-gépcketi kívül a rsa- 
‘ írnák, gátak és töltések építésé­
nél széles körben alkalmazzak a 
lö'd.szívattyúkat. A kiijbisevi és 
s.'bálingrádi vízierőművek épité­
vé né 1 ezzel a módszerrel végzik 
'mid a földmunkák 80 százalékát.

Nagy gondot fordítanak a ra­
bod ás gépesítésére. Ebben az év­
ben a homok, kavics, la, fém, 
lement rakodásának gépesítése 
kétszeresére emelkedik az elmúlt 
évhez viszonyítva.

Délután lel 3-kor nagyszabású 
sportműsor kezdődik. Ennek 
egyik kiemelkedő eseménye a ke­
rékpárosok és motorosok ház­
it íubköriUi versenye. Sportked­
velő dolgozóink számára egészen 
bizonyos, kiváló szórakozást je- 
tenl majd-

7 órától kezdve kultúrcsopo-rt- 
jaink mulatják be április 4-re:ké­
szített ünnepi műsorukat. A cso­
portok bemutatója három he­
lyen lesz:

az MSzT székhazában: a Járó- 
müjavltó Vállalat, a debreceni 
Villamosvasút, a MÁV Igazgató-

s;fg, a Textil gyár. a Ruhagyár, az 
Állami Kórház, a Kiskereskedel­
mi Vállalat

a MeMOSZ Uultúrotthonbuii: a 
Magasépítési Vállalat, a Bútor­
gyár, a Járási Tanács és a Tü- 
zép,

a Postás kullúrolthonban pe­
dig: a Dohánygyár, a MAY Osz­
tály mérnökség, a KfOSZ, KTSZ 
és a Postás kultúrotthon kultúr 
csoportjai mutatkoznak be.

Mindhárom helyen szerepel a 
Sztaniszlavszkij Munkás Stúdió 
és. a Havancsák-féle balét (iskola.

Gazdag, változatos lesz tehát a 
nap programja.

Parkosítás Püspökladányban
egészségesebbPüspökladányban, a 15.000 főt 

számláló nagyközségben nagyobb 
arányú parkosítási munkát kezdtek 
meg. A község fő ál von a át a fia. 
kóczi utat amely eddig meglehető­
sen elhanyagolt állapotban volt és 
c.sak a pornak volt tanyája, most 
füvesítik, fasorokat ültetnek az ái 
két oldalán. Díszcserjék és virág- 

yak-ékesítik majd a szép hosszt’
útvonalat. Lekötik ezzel a nyáron1 jesítették is.

kavargó port, szcbb. 
lisz Püspökladány.

A parkosítás munkájának legna­
gyobb részét már elvégezték. A 
Rákóczi át lakói utcagyűlésen tár­
gyal ák meg a parkosítás kérdését 
és úgy határozták el, hogy április 
4 re elkészülnek a földmunkával és 
faültetésekkel. Vállalásukat már lel.

A Bútorgyár újítóbizottságának munkájáról
Újító bizottságunk két évvel 

ezelőtt, 1950 elején kezdte meg 
működését. Célkitűzésében szere­
pelt. hogy mindenben segíti a

EGY NAPPAL ÁPRILIS 4-E ELŐTT!
Üzemeink teljesítve vállalásukat újabb lelkes munkafelajánlásokat 

tesznek május 1. tiszteletére
Április 4-e dicsőséges napja 

élőit üzemeink nem elégednek 
meg az elért eredményekkel és 
sikerekkel. Tovább fokozzák a 
versenyt, újabb felajánlást tesz­
nek a nemzetközi munkásosztály 
nagy ünnepének május 1 tisztele­
tére; Erről számolnak be a hoz­
zánk küldött levelek és jelenté­
sek.

BÚTORGYÁR

Az üzem március 27-ig 106-3 
százalékban teljesítette negyed­
éves tervét. A -keddi ünnepi párt- 
napon a dolgozók csatlakozva a. 
Vagongyár verseny kihívásához, 
újabb szocialista kötelességválla­
lást tettek. Pctkó János a Sztaha­
novista művezető a gründoló mű­
szaki dolgozót nevében a mű­
szakiakat szólította nemes vetél­
kedésre. Vállalta, hogy az újabb 
felajánlások, teljesítéséhez a dol­
gozóknak meg ad minden segít­
séget- Kezdeményezéséhez So­
mogyi László az állító műveze­
tője nyomban csatlakozott. A töb­
bi felajánlók közül Kolonies Jenő 
esztergályos Bacsó Lajos,- Knio-

nics Tibor festő, teljesítményük 
fokozását vállalták május 1 tisz­
teletére.

DEBRECENI ERŐMŰ
(Üzemi tudósítónktól.)
A Yagongyár május 1-i. ver­

seny kihívását az Erőmű dolgo­
zói elfogadták, csatlakozlak hoz­
zá. Az Erőmű kollektiven vál­
lalja, hogy április havi tervét ha­
táridő előtt három nappal befe­
jezi, 0 százalék emelkedést ér el 
u tervszerűségben- A karbantar­
tó részleg,- az anyagtakarékossá- 
gi mozgalmat fejleszd tovább er­
re a napra. Áprilisban 5001) fo­
rint értékű munkát végez cl hűl* 
tadékanyagból. Az Erőmű továb­
bi vállalásában szerepel még a 
munkafegyelem megszilárdítása - 
i salak éghető tartalmának jobb 
kihasználása is.

Táncsics cípőgyár

A Táncsics Cipőgyár februári 
tervét a sorozatos anyaghiány, 
egyéb szervezési hibák mint, 
csak 93.7 százalékra teljesítette.

Az- első negyedévi terv teljesíté­
séért, a lemaradások behozásá­
ért komoly harc indult az üzem­
ben, Ez á harc a dolgozók lel­
kes vcrsenylondülcle nyomán 
eredménnyel is járt. A Táncsics 
Cipőgyár első negyedévi tervét 
100 százalékos tervszerűség mel­
lett március 31-ré befejezte. A 
dolgozók közül Mező Sándor és 
Simon Sándor értek el legszebb 
eredményt. Mindketten túliétjc 
stive vállalásukat már 1953. évi 
tervüket -teljesítik.

JÁRÓMŰJAVÍTÓ

Legújabb jelentés.
A Járóműjavító 142 százalékra 

teljesítette 'április 4-i vállalását. 
A Vagongyár dolgozói (119.000 fo­
rint értékű munkafelajánlást tel 
lek.népünk nagy ünnepének áp­
rilis 4-nek tiszteletére- Vállalásu­
kat á dolgozók április 2-ig 
369.784 forinttal túlteljesítették. 
Közel egy millió forint értékű 
javítást végeztek el terven felül, 
ezzel 112 százalékra teljesítettek 
felajánlási tervüket.

A tavaszi munkák végzésien 
a püspiikladányi járás került az élre
A megyei mezőgazdasági versenyben az élre 

került egy heti munkája után a püspökladányi 
járás. Március 27-én a derecskéi járás vezeteti a 
tavaszi vetésben. Az volt a vélemény, hogy a. de­
recskéi járás megtartja vezető helyét, mert a ta­
tája is kedvezőbb, lazább és jobban haladhattak 
a munkával,' mint a, nehéz feketeföldi részeken. 
\ ladáiiyi járásban azonban jobban szervezték a 
munkát, jobban kibaszna Iák a munkára alkalmas 
órákat és maguk mögött hagyták a derecskéi 
járást De nemcsak a derecskéi járá$ került bál 
,ább "a versenyben, hanem versenytársa a nagv- 
jétai járás is, a negyedik helyről a hatodik helyre 
sodródott le.

Mind a két járás — a mostani időjárást te­
kintve — kedvezőbb talajviszonyokkal rendelke­
zik, mint a megye- lobbi járásai és mégis bátra 
ío'é haladnak a munkában, ennek oka az. hogy a 
mezőgazdasági járási osztályok nem larfják jól 
kézben a munkák irányítását, ellenőrzései. Vilá­
gos példája ennek az utolsó he:ye„ kullogó pol­
gári járás ahonnan legutóbb sem tudtak jelen­
tést küldeni a Megyei Tanácsnak a 
sáról és azzal indokolták
a végzett - ^ ......ui. „ tavaszi munkának

indult a 
Elek .ki­

vetések állá. 
ktildenek jelentéstnem

végzett munkáról a községek!
Hogyan lehet gazdája a .

ahol még a jelentdszolgála.ot sem
az

a járási tanács, 
tudják megszervezni.J

,\ járási vetési verseny rangsora a következő:

P.-Ladányi j. 
Derecskéi j- 
B.-keresztesi .!■ 
Debreceni j. * 
B, újfalui j. 
Nagylélai j- 
Debrecen v.

... Polgári j. 
Városok helyezési 

sorrendje:
1. H.-nánás v.
2. H.-szoboszIú
3. H.-böszörmény

búza T árpa Zab

S 7. á z r
1(1« 89 36
10» 71 43
70 95 62
70 68 48
76 78 39
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86 28 10
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A hajdúböszörmÉnyi „Vörös Csillag6' Isz 
egész évi serlésbeadását teljesítette már

A mezőgazdaság vonalán a tavaszi száníás- 
vetés mellett döntően fontos a begyűjtés jó tel­
jesítése. Bihariorda községben. — mint erről Kö­
pi s Mihály levelezőnk értesít, —" az egyénileg dol­
gozó parasztok között versenymozgatom 
begyűjtés innét jobb teljesítésére. Özv. 
nősülé és Horváth Báüntné vállalták egy héttel 
ezelőtt, hogy félévi tojás- és baromfibeadád kö­
telezet-Végüket felszabadulásunk ünnepére teljesí­
ti k. A vállalásukat már teljesítették is.

Sárárulon Fiák Sándor tanácselnök a félévi 
tojás- és baromfibeadási terv teljesítését vállalta a 
félszabadulás ünnepére és. versenyre G hívta a 
falu dolgozó parasztságát. A versenyben jelenleg 
Fiáit Sándor vezet, félévi tervét 130 százalékra 
teljesítette már. Rúcz Demeter és Erdei László- 
a nyomában járnak és már a 120 százalékos telje­
sítésnél tartanak.

Técsi Mhály tanácselnök írja Vekerdről: A mi 
községünkben jól halad a begyűjtés. Begyűjtési 
napot is tartottunk 27-én és 3000 tojás gyűlt be a 
negyedévi beadáshoz. Ezzel az eredménnyel a 
község a negyedévi tojásbegyiijlési tervét llo 
százalékra teljesítette. Baromfiból is közel állunk 
a száz százalékhoz,

Nagy Károly pocsa.it levelezőnk arról Ír. hogy 
a begyűjtésnél nem elég körültekintően intézik a 
dolgot a pocsaji tanácsnál. A tanácselnök helyet­
tese például Kanál János 7 holdas dolgozó ..pa­
raszttól azt a jószágot követelte, amit négy nap­
pal előbb már beadott, de ugyanakkor -nem jár­
nak cl kellő szigorral azokkal szemben, ak k ku- 
vér sertéseiket eladták és beadásukat nem teljesí­
tették. .A megyében a küvérser’esbegyujtesbcn meg
nem teljesítettük a negyedévi 
vannak tszcs-k és tsz-ek 
maradtak a beadás teljesítéseve'. .

A sertésbeadásban élenjár a megyeben a haj­
dúböszörményi „Vtfrös Csillag'. egész évi köte­
lezettségének eleget tett már. Pé.damuiatoan járt 
el, a tagrág így jól járt. _ nem Úgy. mint 
késlekednek cs ezért többet is kp’- 
adásul niég bírságot is tizeinek 
beadás késéséért minden tagot f-

tervet és bizony 
ahol ugyancsak' el­

őtt, ahol 
Aj beadni s r;i- 
ma.id,- hiszen a 

-1 elüss ég terhel.

dolgozók kezdeményezését, tá­
mogatást ad az újítások kivitele­
zésében és megvalósításában. Az 
1951-es év második felében a 
Bútorgyár újítómozgalma több 
kevesebb hibával meg is feleli 
ennek a követelménynek. A dol­
gozók 64 javaslatot nyújtottak be 
hat hónap leforgása alatt. Ebből 
49 újítást alkalmazlak az üzem­
ben. Az újításukból eredő meg­
takarítások érléke 753.736 forint.

Az elmúlt gazdasági év ;-.z 
eredmények mellett azonban hi­
báktól sem volt mentes. Hiányos­
ság volt, hogy az újítási és ész- 
szerűsilési bizottságok nem tar­
tottak rendszeresen értekezlete­
ket, mert rendszerint valamilyen 
okra hivatkozva elmaradtak. 
Így a dolgozók az újítási bizott­
ság munkáját nem tudták keltő­
képpen megbírálni. A december­
ben meghirdetett ötjetnnp is el­
maradt.

Másik fogyatékossága az volt 
az újítási bizottságnak, hogy az 
észszerűsitési mozgalmai nem 
eléggé jól irányította. A javaslá- 
tok-zöme nem a szűk kereszt­
metszetek felszámolására irá­
nyult, hanem «. különböző mun­
katerületeken csupán apró ész- 
szcrüsltéseket vetett fel.

Az idén az újítási bizottság 
okult az elkövetett hiányossá­
gokból. máj- januárban a követ­
kező hónapok feladatát, a műsza­
ki fejlesztési tervet figyelembe 
véve határozta, meg. Feladatú! 
tűzte maga elé, hogy mindé;! 
olyan munkadarabot, mely több 
munkást kői le, mint pl. a szé­
kek ives merevítésű a bogiik fú­
rása, javaslatok útján gépesíti a/ 
üzemben- Ez már meg is történt. 
Az újítást Vági János és Somo­
gyi Mihály állító üzemrész veze­
tő adták be, Rákosi elvtárs 60- 
születésnapjának tiszteletére. Eb­
ből az újításból, vagyis a több 
munkaerői kívánó folyamatok 
gépesítéséből eredő évi megtaka­
rítás értéke 30.9-18 forint. Ebből 
újítási jutalomként annak első 
részeként 657 forintot fizettek ki.

Jaíiuár hónapban az első ötlet 
nap megrendezésére is sor kerüli 
az tizemben. Az ölletnap nyomán 
32 újítási javaslatot nyújtónak be 
a dolgozók, ebből 76-oí meg is 
valósítottunk. Az ötletek jutalma­
zásáért többszáz forintot fizeted 
ki az igazgatóság.

Február hónapban 19 újítási 
javaslat érkezett be- Ebből 13-al 
már alkalmaztunk a különböző 
munkahelyeken- Jellemző a fejlő­
désre, hogy Izéi hónap alatt majd 
csa-k annyi újítási javaslat, érke­
zel.f be, mint 7.957. év második 
felében. Az-eredmények elérésé­
re komoly segítséget adott a 
pártszervezet, a szakszervezel, a 
műszaki vezetés. Az .üzem mun­
kásigazgatója Do thai eivlárs is 
sokat segített. Bolhái elvtárs 
maga is aktív újító 1919 március 
óta 17 újítási javaslatot nyújtott 
tie. A javaslatok zöme arra irá­
nyult, hogy a kézi erővel vég 
zeit, munkamenetét gépi erővel 
lehessen elvégezni.

A Bútorgyár újító bizottsága 
és felelőse az 1951 ■ évben a köny- 
nyűipari minisztérium alá tal­
lózó faipari üzemek között folyó 
versenyben harmadik helyen 
végzett. A Faipari Főosztály gyö-' 
tiyörti vándorzászlaját kapta ju­
talmul. Ez arra kötelez minden 
újítási bizottsági tagot, köztük 
engem is, mint újítási felelős:, 
hogy még fáradliaiatlanabhul 
harcoljunk további sikerek Tt, 
növeljük eredményeinket.

Scprényi Sándor újítási megbízott.
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Rendszeres előadások a Déri Mnzeum 
előadó termében

A debreceni Déri Múzeum elő­
adó tenne az elmúlt években nem 
voll kihasználva- Nagyon ritkán 
rendezlek itt előadásokat, vagy 
valamilyen értekezletet, A Városi 
Tanács népművelési osztálya 
most ennek a központi fekvésű 
előadóteremnek hasznosítására 
rendszeres ismeretterjesztő elő­
adássorozatok, filmvetítések és 
tudományos előadások rendezé­
sét vette tervbe. Az előadások 
megtartásába bevonják Debrecen 
nevesebb professzorait is. így a

Déri Múzeum előadó terme egy 
hónap óta a kultúra művelőinek 
egy újabb otthonává vált.

Vasárnap úttörők részére tar­
tanak természettudományi elő­
adást filmvetítésekkel, hétköznap 
pedig irodalmi, egészségügyi és 
más tudományos, vonatkozás^ 
előadásokat rendeznek- Itt szer™ 
vezik meg a debreceni sztahano­
visták és újítók minden héten 
megtartandó értekezletét, tapasz­
talatcseréjét is.

Megyei Pártbizottság közleményei
Értesítjük a felsőkáder oktatás 

Bolsevik Párt szakán tanuló elvtár- 
sakat, hogy a Bolsevik Párt IV, feje­
zet .Történelmi materializmus" című 
részből április 0-án, vasárnap dél­
előtt o órakor konferenciákat tar­
tunk. Konferenciák helye a Pártok­
tatás Háza. Vidéki elvtársak részére 
a járási székhelyeken lesznek a kon­
ferenciák.

Értesítjük a felsőfokú politikai gaz­
daságtan hallgatóit, hogy 6-án vasár­
nap délelőtt 9 órakor a Megyei párt- 
bizottság helyiségében tanköröket 
tartunk-
Városi Pártbizottság közleményei:

Felhívjuk a titkár elvtársak figyel­
mét, akinek még április 4-re dekorá­
láshoz képre van szüksége a VB 
ágit. prop. osztályán lcaphat.

Közel tízezer vezetékes rádiót szereltek már be 
a debreceni postaigazgatóság dolgozói

Az elmúlt év márciusában 
kezdték meg a debreceni posta­
igazgatóság dolgozói a vezetékes 
rádió szerelését. Egy év alatt 
Ilajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár 
és Szolnok megyében kőzet tíz­
ezer vezetékes rádiót szereltek 
be, javarészt dolgozó parasztok 
házaiba-

Mindenütt nagy sikere van a

rádiónak. Ezt bizonyítja az is, 
hogy például, amikor Debrecenben 
a Kákosi-tciepcn az ötszáz veze­
tékes rádiót beszerelték, a dol­
gozók kérték, hogy fejlesszék to­
vább a hálózatot és kapcsolják 
be azokat a házakat is, ahol még 
nincs rádió. Így történt aztán, 
hogy újabb 200 lakásba kelleti 
még bevezetni a vezetékes rá­
diót.

Egyre többen látogatják a Dohánygyár 
üzemi könyvtárát

(Balázs József üzemi tudósítónktól.) 
A Dohánygyár üzemi könyvtára 
1945-ben alakult meg a Dal és Sport 
Egyesület keretében. Megalakulása­
kor kétszáz kötetnyi könyve volt 
azonban ennek is nagy része
ponyva volt. Hogy a könyvtár betölt­
se feladatát a dolgozók fejlődését 
szolgálja, az ezzel kapcsolatos mun­
kát az üzemi Pártszervezet vette ke­
zébe. Ez 1947-ben volt. Ettől az idő­
től kezdve lehet számítani a könyv­
tár fejlődését.

1948-ban a könyvtár sok szépirodal­
mi és ideológiai munkával gyarapo­
dott. Vele együtt megnőtt a dolgo­
zók igénye is. Már nem egy-két 
dolgozó tartotta feladatának az olva­
sást, hanem egyre többen keresték 
fel a könyvtárt, igényeltek könyve­
ket. A szakszervezet hogy a fejlő­
dést biztosítsa, egy elvtársat Iskolá­
ra küldött el. Hazajötte után ez az 
elvtárs vette aztán kezébe a kultúr­
ni un ka e fontos területének irányí­
tását.

Jelenleg a Dohánygyár üzemi 
könyvtárának közel félezer értékes 
iiodalmi és politikai mű van birto­
kában. A dolgozók érdeklődése külö-

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 3 órakor 1 forintos hely­

árakkal: Nagy erő, Atom Tomy, 4, G, 
8 órakor utoljára: Bátor emberek, 
magyarul beszélő színes szovjet 
film.

VÍG: 4. 6. 8 órakor utoljára: Cir­
kusz porondján.

METEOR: 3. 5, 7 órakor utoljára: 
Cirkusz porondján.______

"SZÍNHÁZ! MŰSOR:
Ma fél 8-kor: Harminc ezüstpénz. 

Madách-bérlet, Pénteken fél 8-kor: 
Ludas Matyi. Bérletszünet, szomba­
ton fél 8-kor utoljára: ’ Harminc 
ezüstpénz. Vörösmarty-bérlet. vasár­
nap. G-án este fél 8-kor: Kom szó mól 
ifjúsági ünnep.

nősen a szépirodalmi művek iráni 
nagy. Ezek közül az pAranycsillag 
lovagja“, az ..Ifjú Gárda“, a „Parti­
zánok élén" című köteteket olvassák 
legtöbben. Jellemző az olvasó mozga_ 
galom növekedésére, hogy amíg 1947- 
ben 40 fő volt a könyvtár állandó 
látogatóinak száma, addig ez az.arány 
ma már 300—400 fölé emelkedett.

RÁDIÓ
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDIÖ. G—8-30: Reggeli 
zenés műsor, közben 5.30: Hívek, 6: 
Falurádió. G-45: Vei’senyhiradó, kb.
7-40: Naptár, 7.45; Levelezőnk jelen­
tik. 7.55: Műsorismertetés, 8.30: Mű­
sorzárás, 11.30: A felszabadító sereg,
12: Hírek, 32.30: Magyar népdalkóru­
sát 13-15: Te büszke kozák, 14: Idő­
járás- és vízállásjelentés, 14.15:' A Rá­
dió Gyermek újság műsora, 14-50: 
Szerszámunk á béke fegyvere, 15.30: zas- 
Régi magyar dalok. 16-15: Rádió Po­
litikai Kör, 36.45: Hanglemezek, 17: 
Rendeleüsmertetés, 37.10: Ifjúság
Hartgja. 17-30: Jó munkáért szép mu­
zsikát. 18; A Néphadserg Híradója,
13-40: Hírek németül, 19: Egy falu — 
egy nóta, 19.30: Hírek szerbül, 20: 
Hunyadi László, Opera 3 felvonásban 
21.45: Hírek. Sport, 22.10: Az opera­
közvetítés folytatása, 23: Népzene.

PETÖFI-RÄDIÖ. 6: Dalol az ifjúság 
6 35: Hanglemezek, 6.45: Jó reggelt 
gyerekek, 7: Hanglemezek, 7-15: Hí­
rek. szlovénül, 7.35: Hanglemezek, —
8 30: A Szovjetunió a szocializmus 
országa, 8-40: Hanglem izek, o 20:
Orosz nyelvlecke, 9.40: Uttörő-sport- 
híradó, 30: Hírek, 1010: Hangleme­
zek, 10 50: Népi zene, 11.30: Műsorzá­
rás. 15: Fiatalok zenei újságja. 15.30: 
Énekkari hangverseny 15-50: uttövö- 
mikrofonnal az országban, 16.10: 
Hanglemezek, 16 40: Légi ka lan.J, 17: 
Hanglemezek. 17.30: Hírek, 17 40: A 
Falurádió előadása, 17.55: Szimfoni­
kus zene, 18.40: Szív küldi szívnek 
szívesen, 19: Az ötéves terv nyomá­
ban, 19-15: Sportnegyedóra, 19.30: A 
Magyar Rádió njándékmüsora, 21:
Hírek franciául. 2130: Népzene, ">2 30: 
Magyar művészek muzsikálnak.

Levelezők hírei
Baktérium háború ellen tiltakoztak 

ropgyülésükön a 16/18. számú Gyógy­
szertár dolgozói — ívja szerkesztősé­
günknek levelében dr Lelkes 
Györgyné.

Békebizotiságok április 13-án vidé­
ki és városi mozi előadásokat film- 
matinékat rendeznek. A MOKÉP er­
re az alkalomra a legnagyszerűbb 
filmalkotásokat juttatja el a közsé­
gekbe — tudatja velünk Tibor Mi­
hály levelezőnk.

Április i-e tiszteletére Nyíradony 
község dolgozó parasztjai tojásbeadá. 
sukat 330, baromfi 170. tej 3 00- szarvas­
marha beadásukat 300 százalékra tel­
jesítették — jelenti lapunknak Devzsi 
János levelező.

,.Kelless többet" mozgalomba és a 
fásítás nagy munkájában bekap­
csolódnak a komádi MNDSz szerve­
zet asszonyai is.— írja levelében 
Petrányi Gyuláné levelező.

Levelező kör alakul ma este 5 óra­
kor Püspökladányban. A levelezőkor 
hazánk. felszabadulása évforduló­
jának tiszteletére kezdi meg munká­
ját — értesít bennünket Ga ram völ­
gyi István tudósító.

Gxforsíróverscny lesz április 5-én, 
szombaton fél 9 órakor a Közgazda- 
sági Leányközépiskolában. Fél 9-kor 
300 és 100 szó tagos, fél 10-lcor 200 és 
120 szótagos, 11 órakor pedig a 260 és 
150 szótagos verseny kezdődik — tu­
datja velünk Hasznos Imre megyei 
versenyfelelős.

Kultúrestet rendezett Pocsajon a 
bedői román népi tánccsoport. A 
tánccsoport szebbnél-szebb tánccal 
szórakoztatta a község dolgozóit —- 
közli velünk Nagy Károly levelező-

SPORT
Ma esie fáklyás váltó futás lesz Debrecenben

Hazánk felszabadulásának hetedik 
évfordulója alkalmából a sportolok 
is ünnepi rendezvényekkel juttatják 
kifejezésre szeretetüket és . hálájukat 
a felszabadító Szovjetunió iránt. Az 
ünnepségek sorozata már ma este 
megkezdődik. Debrecenbe a város 
hat irányából fáklyás staféta érke­
zik. A járási székhelyekről induló 
váltók tagjai a termelésben élenjáró

dolgozó parasztfiatalok. A községe­
ken áthaladó váltó koszorújára a 
községek dolgozói díszesen hímzett 
szalagot kötnek. Fáklyás staféta hoz. 
za a koszorúkat Debrecenbe s ma 
este az Alföldi-palota előtti téren a 
beérkezett váltók tagjai ünnepélyes 
keretek között megkoszorúzzák a 
város felszabadításáért vívott harcok 
ban elesett szovjet hősök emlékmű­
vét.

Tanítási szünet 
az iskolákban

Az egyetemeken, főiskolákon, kö­
zép. és alsófokú iskolákban, szak- 
érettségis tanfolyamokon, a dolgozók 
iskoláiban április 4-én, 5-én a tanítás 
szünetel, 6-án rendes tanítási nap 
van.

Az alsó és középfokú tanintézetek­
ben a dolgozók iskoláiban, szakérólt- 
ségis tanfolyamokon április 12-én 
kezdődik és április 15-én ér véget'-a 
tanítási szünet. Az utolsó tanítási 
nap tehát ll-e és a szünetet követő 
első tanítási nap 16_a. Az óvodákban 
és napközi otthonokban csak mun­
kaszüneti napokon nincs foglalko-

BEFEJEZÖDÖTT A MARÓCZY 
GÉZA NEMZETKÖZI SAKK­

VERSENY
Szerdán befejezték a Maróczy Géza 

nemzetközi sakkverseny utolsó for­
dulójában függőben maradt mérkő­
zéseket és ezzel az egyhónapig tartó 
nagy nemzetközi küzdelem végeiért. 
A függő játszmákban Ben kő legyőz­
te Stahlberget, Botvinnik Pilniket, 
Szmiszlov pedig Gerebent.

A Maróczy verseny végeredémnye:
. l. Kérész nagymester (Szovjetunió)

12.5 pont, 2, Geller mester (Szovjet­
unió) 12 pont, 3—5. Botvinnik világ­
bajnok (Szovjetunió), Szmiszlov 
nagymester (Szovjetunió), Stahlberg 
nagymester (Svédország) 11—11 pom. 
6. Szabó nagymester (Magyarország)
10.5 pont, 7—8. Pét rószjan mester 
(Szovjetunió). P\lnik . nemzetközi mes 
ter (Argentina) 9.5 pont. 9. O, Kelly 
nemzetközi mester (Belgium) 9 pont, 
10. Benkö mester (Magyarország) 8 6 
pont. 11—32. Barcza nagymester és 
Szily mester (Magyarország) 8 pont,

13—14. Golombek nemzetközi mester 
(Anglia) és Koltnauer mester (Cseh­
szlovákia) 7 pont, 35. Gereben nem 
zetközi mester (Magyarország) g 
pont, 16. Troianescu mester (Romá­
nia) 5.5 ponl, 17. Sliwa mester (Len 
gyei ország) 5 pont. 33. Platz mester 
(Német Demoki alikus Köztársaság)

SZOMBATON DÉLUTÁN KETTŐS 
NB II. MÉRKŐZÉS DEBRECENBEN 

Az NB II. soronkövelkcző forduló­
ját április 5-én, szombaton bonyo­
lítják le. Debrecenben a Diószegi, 
úti sporttelepen kettős mérkőzés lesz. 
A D. Dózsa együttese a Bp. Loko­
motív csapatával játszik, míg a D- 
Honvéd a bajnokságban élen lévő 
Miskolci Lokomotív ellen veszi lel a 
küzdelmet; A mérkőzésekre elővétel­
ben a totóirodában válthatók je 
gyek. A D. Lokomoív szombaton Bu­
dapesten játszik a Vasas BVK ellen.

A tolószelvényket ma 
feladni.

estig lehet

HÍREK
VÁROSI TANÁCS VÉGREHAJTÓ- 

BIZOTTSÁGA felkéri az ulca_ és 
háztömbbizalmiakat, házfelügyelőket 
és háztulajdonosokat, hogy április 
4.én házaikat lobogózzák fel.

MEGHÍVÓ! Az Állami Közgazda­
sági Leányközépiskola Szülői Mun­
kaközössége 1952 április hó 5-én mű­
sorral egybekötött táncestélyt ren­
dez este 7 órai kezdettel az MSzT 
Helyiségében. Mindenkit szeretettel 
vár a rendezőség. Tánc. Buffet. (x)

A DEBRECENI Fürdők Vállalat, 
vezetősége közli, hogy április 4-én 
üzemszünet, Április 5-én az üzem 
déli megszakítással működik. (x)

1952—53. as TÜZELŐ HITELAKCIÓ 
BEINDÍTÁSA. Felhívjuk úgy a he­
lyi, mini a vidéki vállalatok,- intéz­
mények tüzelöfelelösei figyelmét, 
hogy az akció gyors és pontos lebo­
nyolítása érdekében f. hó 6-án, azaz 
vasárnap délelőtt 9 órakor a Városi 
Tanácsháza nagy tanácstermében ér­
tekezletet tartunk, melyen az ügy 
fontosságára való tekintettel feltét­
lenül pontosan jelenjenek meg. A 
vidéki vállalatok hozzák, magukkal 
az igénylésüket, mert a szükséges 
nyomtatványokat részükre kiadjuk. 
A nyomtatványok ára darabonként 
50 fillér. Debreceni TÜZÉR Vállalat.

(X)

Tovább emelkedett
a tippszelvéuyek száma és 
ezzel együtt

a nyeremény alap is
Ne felejtse el, hogy a héten 
csütörtökig kell a tippszel- 
vényvket postává adni.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS csfltőrtCk 
estig erősen fe’hös idő. több felé eső 
havas eső, havazás. Időnként meg­
élénkülő északnyugati, északi szel- 
Gyenge éjszakai fagyok. A nappali 
hőmérséklet főleg délen és keleten 
kissé még csökken. — Április 3-án. 
csütörtökön a várható napi középbo­
ly,érsekiét: az ország egész területén 
négy celzius fok alatt lesz.

RAFFAY Erzsi fővárosi énekesnő 
énekei pénteken és szombaton az 
Arany Bika Fehérszalonjában. (x)

A PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁSI TA­
NÁCSTÓL kapott értesülésünk alap­
ján közöljük, hogy a püspökladányi 
járási kultúrverseny nem április 4_én 
hanem 5-cn lesz.

ÉRTESÍTJÜK A T. UTAZÓKÖ­
ZÖNSÉGET, hogy április 4-re való 
tekintettel a bérletpénztár nyitvatar­
tási idejét a következőképpen szabá­
lyozzák: 3-án, csütörtökön nyitva fél 
15 óráig. 4_én és 5-én zárva, 6-án. va­
sárnap nyitva reggel 7-től este 13 
óláig. Közöljük továbbá, hogy a köz­
lekedésügyi minisztérium rendelete 
értelmében április hó 3-tol tanuló 
bérletet csak a rendes általános, kö­
zép, vagy felsőfokú iskolák hallgatói 
nak, valamint az ipari tanulóknak 
lehet kiadni. Az esti tanfolyamok, 
vagy egyéb tanfolyamok hallgatói­
nak. valamint a keresettel rendelke­
ző tanulóknak tanuló-bérlet nem ad­
ható. — DVV igazgatóság.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártba Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának Lapja. 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó:

BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen Ba ícs.v-Zsilinszky-u. |.
Telefon: 42-54. és 48-40. 

Levelezési rovat telefonta: 34-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadseree útja 16. 

f. Szabadság" la on vom da 
Telefon: 30-01.

Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-u. t.

ELADÓ egy 3 M rádió:
egy tizenötköves férfi kar 
óra. Hornok u. 121.

9 hónapos süldő eladó. 
Kishegy esi út 6. malom 
épület.

EGY félháló és padló 
linoleum eladó, Tímár u. 
14. sz.

ELADÓ egy toilettükör. 
cserépkályna, Szabadság­
át 23. (volt Híradós lak­
tanya.)

KOMBINÁLT szoba, mü 
bútor olcsón, sürgősen el­
adó. Megtekinthető 2—4 
között Gorkij-fasor 34. sz- 
portás.

VAMOSPÉRCSEN ezer 
négyszögöl szőlő . pajtával 
azonnal eladó, Értekezni 
Vöröshadsereg útja, 30- 
emelet.

BEJÁRÓ takarítónő fel­
vétetik. Vendég u. 7-. sz.

RAJZOLÓ állást leeres, 
Cím* Nagy Sára Teleki u- 
25. SZ.

BÚTOR egészháló fes­
tett új eladó, Hatvan u 47

R EK AMI ÉK, hencser
3 drb afrik mai rác első­
rendű anyagból eladók, 
Batthyány u. 7.

BEK AMIÉ ALL VÁNY 
cuófurnávos új eladó, Köl­
csey u. 10.

KIVÁLÓ minőségű hosz- 
szú bőrkabát, juhászbtm- 
da eladó. Neumann, Bádo­
gos utca.

TIZEDES mérleg eladó. 
200 kilóig mér és ötös eke 
Hangyás u. 5. Ny v las.

KOMBINÁLT szekrény, 
vitrin eladó, Szent Anna-u 
1., emeleten.

SPÖR. villany vasaló, lük 
rök, edények eladók, Mé­
li usz-tér 4., negyedik ajtc^ 

: A SZTALTÜZHELY és
egy permetező eladó, Wes­
selényi u. 103.

ELADÓ 3-f.l varázssze­
mes rádió viUanygramo- 
fonnal, Virág u. 33.

CSERÉP kisméretű eladó 
Kút U. 40.

JÓKARBAN lévő gyer­
mek mély kocsi eladó, — 
Kossuth u. 65.

JÓKARBAN lévő fehér 
mély gyermekkocsi eladó, 
Faragó u. 24.

MODERN kerekasztal, 
irodai lámpa, borszék el­
adó, Miklós u. 87. 1. a- 

KON YH AB UTÓK, Tél -
háló, ebédlőasztal, székek­
kel. káposztás kád eladó, 
Csap u. 43.

KERESEK szoba, kony­
ha, speizos lakást Bercsé­
nyi utca 26., harmadik 
aj ló.

27-én a debreceni állo­
máson. vagy Debrecen— 
Hajdúböszörmény közötti 
vonaton elveszett barna 
bőr levéltárca Megháláló ja 
iratokat levéli arcaimban
található címre küldje eh 
pénzt megtarthatja.

EGY modern új konyha- 
berendezés eladó, Csapó- 
u. 14., • festő.

KÉTKEREKŰ taliga, ah 
Lak. rajzolóasz tag székek- 
'ócskadeszka. magas törzsű 
köszméte jukka tövek el­
adók. Diófa u. 33.

ELCSERÉLEK fiasko- 
cát hízottért Diószegi-út 
20,b.

FÉL HÁLÓ. íróasztal, elő­
szoba fal-. siífon. ágy. asz­
tal, konyhakredenc eladó, 
Hatvan u. 27.. pince balra.

BÚTOROZOTT szoba 
két férfi részére azonnal 
kiadó. Széchenyi u. 43. sz.

RUHASZEKRÉNY, 
konyhaszekrény, székek, 
asztalok, lócák. Rex bil­
liard. sör-pult 2 csappal. 
8 nyilós ablak spalettás. 
keményfagerendák 9 m. 
szerszámfa. száraz, kimon­
dott finom rizling bor 25 
litertől. Arany János u. 30- 

HÁLÓSZOBA. íróasztal- 
rádióasztal eladó. Mónus 
Illés u. 8. (volt Werbőczy) 

JÓÁLLAPOTBAN _ lévő 
fehér sportkocsi eladó. 
Vendég u

M^jf I :

OSES'’'!-1*
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H>t évvel ezeiou 
negyedikén a S> 

kuztaló iroda hívat 
méiiyben adta a vili 
„A március 16-tól apr 
iyó harcuk során « / 
L krán Hadsereg est 
gyarország eyes: terű 
badUoUák a húdilókU

E néhány szavas ( 
új fejezetei jelent a n 
1 énelem, a magyar no 
Lezárult és végétért 
nép éjszakája és Ma 
igére feljött, a szahac 
Magyarország oly so 
után végre szabad let 
'ló magyar nép előtt 1 
út a jólét, a virágzás 
«ág, a szocializmus le 
népünk ezért ünnepel 
den évben ezt a napot 
nagyobb ünnepünk.

Hazánk történt.-ti 
dicsőséges fejezetei, 
»elmünk sötét, éjszak; 
felragyogott a szobai 
Valamennyien büszk 
Dózsára, Rákóczira, i 
Petőfire, nagyszert; 
hagyományainké: . rm 
gyományok azt iur 
hazánk akkor volt i 
csült ds független, a: 
a nemzetközi haladt 
össze'’ (Bakost).

Történelmünk di; 
nyeit, mint március 
zeti ünnepként eddig 
tűk, de amikor a d 
emlékeztünk meg. e 
telenek voltunk a int 
ról is szólni. Ma az 
szabadságharcre 
meg, mely napjaink! 
és amelynek zászlajr 
tebb, egyre dicsőség 
gyog, mert ,,nz a . 
Sztálin zászlaja alak 
vívunk, gt/ózelmes 
zehnes lesz ■

Április 4 dolgozó 
kében a megbonthat 
nem múló magyar-s. 
«ág ünnepe is. A dől 
nép bálatelt szívvel 
eső Szovjet Hadser 
egész haladó emberi* 
a szeretett Sztálint; 
liarsogja: örök dics 
fű ggell cnség ütik Iái 
felszabadító Szovjeti 

A dolgozó magyar 
napon számvetést » 
állapíthatja, hog,> 
sunk napja a tlolgt 
rétegének életében * 
latot hozolI. A m 
szabad és a hntalo 
lett. Visszagondol m 
Ülőkre, amikor „hát 
Wolfnerek, Chorii 
mányolása és elny 
szenvedett amikor li 
számra a munkánál 
tolta és még moslékI 
mindig kapott enni. 
kát, kenyeret követi 
jobboldali szociálde 
zetők elárulták és 1 
őrségének kardlapja 
hálára véres csíkok: 

A dolgozó paraszi 
kozik hogy ny 

Úőtt hogyan szipoly 
rolták ő't a Semsev


